



連勝文(前右2)昨日拜票期間,與小朋友親切互動。



柯文哲(前右)昨日前往艋舺商團拜票,有民眾冷淡以對。

台北勝負十萬票內

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 廈門報道)「九合一」選舉進入倒數3天。原本「基本盤」藍大於綠的台北市,國民黨籍參選人連勝文選情卻始終難以提振。學者預估連勝文與柯文哲之間票差約在10萬票。

藍「基本盤」生鏽
陳先才表示,藍「基本盤」迄今為止仍有兩到三成的選民沒有表態,「所謂的眷村和深藍票倉都沒有保住,就更不用說淺藍和中間選民了」。在他看來,基本盤選票沒有被催出來,很大程度是因為目前國民黨執政成效不利的大環境所致。因此主打避免藍綠對決的柯文哲,只需獲得中間選民的投票,即可贏得大勢。

陳先才續指,若國民黨失守台北,柯文哲的無黨籍身份將是他未來施政面臨的最大考驗,「少數執政的環境,對柯文哲在推動台北施政方面壓力重重。未來他是否能打破藍綠界限,善用人才,全在一念之間」。

陳先才指出,對於柯文哲來說,選舉結束可能才意味著一切的開始。如果獲勝,在執政團隊的選擇上,他必須踐行自己所提出的打破藍綠結構的選舉理念。若沿用綠營的政務和事務官,那麼在台北議會席位明顯藍多於綠的情況下,便會形成某種衝突,對其施政極為不利。

對此,台灣時事評論員、《美麗島電子報》副董事長吳子嘉則表現得更悲觀,他認為,柯文哲執政對台北發展只能是「悲劇一場」。他說,雖然無黨籍參選人有執政的歷史,但都具有其他政黨背景,「比如花蓮縣長傅崑崙就是親黨背景,相當於是泛藍背景。但台北市不同於花蓮,要面對國際、兩岸的影響,因此很難想像柯文哲當選後,在台北市的政府架構和運行機制上如何掌控」。



張志軍:關注「九合一」選情

重申「九二共識」屬兩岸基礎 台媒誤當對柯放話

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報道)「九合一」地方選舉周六投票,國台辦主任張志軍昨日在北京回應媒體提問時表示,國台辦一直關注台灣選情;他並強調對兩岸關係發展前景樂觀,而兩岸關係和平發展的基礎是「九二共識」。



晚上才能出來,我們都期待著看這個結果。」

清華大學台灣研究院昨日在北京揭牌,張志軍出席並致辭。會後他被台媒追問是否關心台灣選情時表示,「我們國台辦同仁們都是一直在關注台灣「九合一」選舉的選情,但是結果要到周六晚上才能出來,我們都期待著看這個結果。」

關係的基礎,「希望所有的人都能認同九二共識,作為兩岸和平發展的基礎,以確保兩岸關係繼續向前發展。」

不過當天活動結束後,有台媒即報道指張志軍對柯文哲承認「九二共識」。對此,國台辦發言人馬曉光昨晚重申張志軍日前談話內容,並向媒體澄清指,「我們從不對台灣特定候選人發表評論」。

清華台研院成立 鄭立中任院長

另外,據中新社報道,清華大學台灣研究院由海協會常務副會長鄭立中出任院長。張志軍表示,希望清華台研院搭建好促進兩岸學術交流合作的平台,在工作中更加關注兩岸民生、貼近島內實際;針對兩岸貿易投資便利化、產業合作模式、中小企業與基層民眾交流等方面進行具有前瞻性、引領性的研究,積極開展與台研究機構、業界、青年等的交流與合作。

鄭立中表示,清華台灣研究所升格為台灣研究院後,將主要圍繞理論深化、實踐創新、人才培養和制度建設等四個方面進行工作,「力爭把研究院建設成服務國家對台工作大局的中國特色新型智庫和高水平綜合性的台灣研究院」。

據悉,清華台研院前身為1999年成立的清華大學台灣研究所,前任所長為海協會原副會長劉震濤。

國台辦:從不評論特定候選人

張志軍表示,各界都希望兩岸關係繼續向前發展,不論島內出現什麼樣的情況,台灣主流民意還是希望兩岸關係繼續保持和平發展的勢頭,因為這種發展,通過過去6年的實踐,給民眾帶來了實實在在的好處,使台海保持了和平穩定,也給社會各界帶來了程度不同的利益,「這樣的趨勢,我想不會有人去反對,想去逆轉。」張志軍稱,「所以我對兩岸關係發展的前景,我是樂觀的。」

在回答無黨籍台北市長候選人柯文哲是否與大陸有對話基礎時,張志軍說,「上海和台北是一直保持良好的交流合作關係,這個問題只能到選舉完了以後來看。」

有台媒問張志軍,大陸方面是否希望聽到柯文哲親自承認「九二共識」?張志軍表示,「九二共識」是兩岸



張志軍(左)和鄭立中共同揭牌。

林佳龍辭「立委」 藍斥矯情騙票

香港文匯報訊 據中央社及中通社報道,鴻海董事長郭台銘日前親到台中力挺市長胡志強,並承諾擴大投資後,民進黨台中市長候選人林佳龍昨早宣佈辭去「立委」職務,全力衝刺競選。競選連任的胡志強表示,林初選通過時就該辭職,在選前不到一周辭去「立委」,會被外界認為選情告急。有國民黨籍台中市議員則批評林佳龍此舉是「矯情騙票」。

胡志強:初選通過就該辭

林佳龍昨早聯同民進黨彰化縣長候選人魏明谷與南投縣長候選人李文忠召開記者會,除了力推台中、彰化、南投共同生活圈的政策外,林佳龍和魏明谷也宣佈,立即辭去「立委」職務,全力衝刺競選。林佳龍說,爭取的不是縣市長的席次,而是中台灣發展的一席之地,爭取讓中彰投三縣市全力執政。對於林佳龍、魏明谷辭「立委」拚選舉,胡志強競選



胡志強接受媒體採訪。

總部表示尊重有關決定。胡志強則表示,林佳龍早就應該辭「立委」,初選通過時就該辭去職務,在選前不到一周辭去「立委」,會被外界認為選情告急。

國民黨彰化縣長候選人林滄敏則表示,尊重自己對選民的誠信,不會輕言辭職。林滄敏指出,選上縣長,「立委」職務就自動失效了,質疑哪需要趕在選前幾天



蔡英文(左2)指事前不知林佳龍(右2)辭職。

辭職。國民黨爭取連任的台中市議員洪嘉鴻、李中及10多名里長昨日開記者會,批評林佳龍是因選情緊繃才趕緊辭「立委」,看似破釜沉舟、下定決心,但明顯就是「選前分贓、矯情騙票」,企圖擾亂市長選情,並稱林「未來絕對不可能專心擔任台中市長」,呼籲市民不要被騙。

柯文哲:若當選 滬台「馬照跑舞照跳」

香港文匯報訊 據《聯合晚報》及中央社報道,柯文哲昨日被媒體問及對「九二共識」的看法時,未有明確表態,但認為兩岸在務實交流中,「不太容易擦槍走火」。柯文哲說,他不反對服貿,也不反對貨貿,但他反對「黑箱」。若能當選,台北跟上海城市論壇「馬照跑,舞照跳,繼續進行」,在互相認識、互相尊重和互相合作的原則下,讓交流繼續深化,這是他目前對兩岸關係的態度。柯文哲說,大陸將是世界最大的經濟體,不管台灣喜歡與否,都必須與之交流,但如何在交流中維持主體性,才是真正的問題。柯文哲又指,他尊重大陸對兩岸議題的看法,由於習近平作風務實,對台灣也有相當程度的了解,因此兩岸在互相了解基礎上,「不太容易擦槍走火」。

馬家姐妹憶亡母: 選連才有未來

香港文匯報訊 據東森新聞雲及中央社報道,選戰進入最後倒數,國民黨繼續「搶救勝文大兵」,馬英九的大姐馬以南、三姐馬冰如昨早一起陪同連勝文妻子蔡依珊掃街拜票,只是在市場內看到馬英九與病逝的母親秦厚修合照,馬冰如忍不住眼眶泛紅。馬冰如說,想到媽媽,就一定要讓連勝文勝選,台北才有未來,才能成為更有國際觀的城市,我們的下一代才更有希望,這也是媽媽的期許。



(左起)馬以南、蔡依珊及馬冰如。

候選人撞名 「永昌」多達17個

香港文匯報訊 據中通社報道,今年「九合一」選舉參選人數創歷史之最,包括「六都」市長、縣市長、議長等多項公職合併選舉。有台灣網友發現,這次選舉竟有17位叫「永昌」的候選人,甚至比若干小黨的提名參選人數還多。除了台北市的「陳永昌」,花蓮縣平地原住民縣議員有個「孫永昌」,台中市第一選區有個「楊永昌」,新北第五選區有「江永昌」,新北第七選區有「黃永昌」。

台北市信義區永吉里長陳永昌說,雖然和鄰近松山區吉祥里的里長同名,但因為里的範圍不大,所以不會被搞錯;但這次台北市長選舉有個候選人叫陳永昌,就有里民問他「你怎麼跑去選市長了?」他只好回答「沒有,我還是選里長」,十分有趣。

比華利中港酒店

集團管理·自置物業
牌號號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277

網址: www.bchkhotel.hk

海外、香港公司成立

收費平宜 保證五天辦好
提供註冊地址 專業會計師處理
二十年經驗、信心十足
年報、會計報稅一條龍

請致電香港: (852)2572 9669 (蔡先生) (852)2838 8760 (田小姐)
傳真: (852)2521 1050 電郵: formosco@hotmail.com

申請酒牌啟事

Delifrance

「現特通告: 葉凱彤其地址為新界屯門置業花園樂恒苑4樓G室現向酒牌局申請位於新界屯門時代廣場南翼第一層3-5號舖Delifrance的酒牌。凡反對是項申請者, 請於此啟事登報之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。」

日期: 2014年11月26日

申請酒牌續期啟事

景逸軒有限公司

現特通告: 余慶湖其地址為新界大圍美田路1號名城1期2座8樓SB室, 現向酒牌局申請位於九龍紅磡都會道6號都會商場8樓859號舖景逸軒有限公司的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告登報之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。」

日期: 2014年11月26日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
METROPOLIS HARBOUR VIEW CHINESE CUISINE LIMITED

Notice is hereby given that She Hing Chiu of Flat SB, 8/F, Block 2, Festival City Phase 1, 1 Mei Tin Road, Tai Wai N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Metropolis Harbour View Chinese Cuisine Limited at Shop 859, L8, Metropolis Mall, 6 Metropolis Drive, Hung Hom, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 26th November 2014

申請酒牌續期啟事

KCAL

現特通告: 張偉祥其地址為新界深井碧堤半島第二座38樓C室, 現向酒牌局申請位於新界荃灣深井深井村88號地下及舖前露天座位間KCAL的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告登報之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。」

日期: 2014年11月26日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
KCAL

Notice is hereby given that Mr. CHEUNG Wai-cheung of Flat C, Floor 38, Block 2, Bellagio, Sham Tseng, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of KCAL at G/F., and the outside seating Accommodation at shop front, No.88 Sham Tseng Resite Village, Sham Tseng, Tsuen Wan, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 26th November 2014

酒牌廣告

申請新牌及續牌

熱線: 2873 9888
傳真: 2873 0009

上海三毛企業(集團)股份有限公司 重大資產重組進展公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏, 並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海三毛企業(集團)股份有限公司(以下簡稱「公司」)於11月12日發佈重大資產重組停牌公告, 披露了公司正在籌劃重大資產重組事項, 公司股票自2014年11月12日起連續停牌不超過30天。

2014年11月19日公司發佈了重大資產重組進展公告, 經過初步論證, 擬籌劃轉讓上海三毛進出口有限公司100%股權。

截至本公告發佈之日, 公司正在積極推進重大資產重組各項相關工作。由於本次重大資產重組涉及程序較複雜, 有關各方仍需進一步溝通協調, 研究、完善相關重組方案。目前, 標的資產的審計、評估及法律盡職調查工作尚在進行中, 公司尚未與交易對方簽署相關協議。公司將在相關工作完成後召開董事會會議, 審議本次重大資產重組的相關議案。

停牌期間, 公司將積極督促加快相關工作進度, 並按照《上市公司重大資產重組管理辦法》及其他有關法律、法規、規範性文件的要求, 結合重大資產重組的實際進展情況, 及時履行信息披露義務, 每五個交易日發佈一次有關事項的進展情況。

鑒於有關事項尚存在不確定性, 為避免公司股價異常波動, 切實維護投資者利益, 公司股票將繼續停牌。敬請廣大投資者關注公司刊登於《上海證券報》、《香港文匯報》及上海證券交易所網站的相關公告, 注意投資風險。

特此公告。

上海三毛企業(集團)股份有限公司
二〇一四年十一月二十五日